Degerö gårdsfesten 2017 (29.5)
Gårdsfesten börjar kl. 18:30 och cafét öppnar kl. 18. Det är ändå bra om man kan börja ställa i ordning redan 16:30, då finns det gott om tid att koka kaffe m.m. 

Att ställa i ordning går ut på att föra ut bord för serveringen (randiga vaxdukar på) och lotteri + lyckohjul, dra elsladdar, koka kaffe, blanda saft, rigga våffeljärn och kokplatta för hotdog-korven, sätta fram skyltar osv.

Café:
Kaffe och te: Vi har en dubbel- och en enkelkokare + en vattenkokare och pumptermosar + kaffe och te och socker.
Förra året gick det åt 3 termosar kaffe, men då kostade det 2 euro, så det går nog åt mera i år för 1 euro).
Laktosfri mjölk 4-5 liter (?)

Saft: Barnen får gratis saft, förra året gick det åt 5-6 hela Mehukattin. Det finns inget i förrådet, så det måste köpas. Kannor finns.
Vatten behövs också (vi har en stor vattenkanister som kan fyllas och stå framme så man får ta)

Bakverk: Många har anmält att de bakar, det kommer äggfria och laktosfria och glutenfria mockarutor, morotskaka och chokomuffins osv. Så det borde vara under kontroll. Vi har våra plastbrickor som kan användas för att ställa fram. Viktigt med lappar vad som är laktosfritt osv. 

Hotdogs: Vi har en kokplatta och en stor kastrull, ketchup och senap + hotdogpåsar i förrådet. I fjol gick det åt 40 hotdogs, men man kan räkna med 70. Behövs också glutenfritt bröd (knackisarna är glutenfria). Rostad lök? 

Våfflor: Två ämbare med Pias våffelsmet (jag har receptet) + flytande margarin för stekning (4 flaskor?) 
4 kg sylt,( 8 sprutflaskor grädde om vi kör grädde i år, brukar vara bara sylt, ifjol var första gången med grädde)
Vi har ett våffeljärn (dubbel?) i förrådet, resten måste hämtas (minst 6 stekstationer). Om någon har recept på glutenfri våffelsmet så behövs ett våffeljärn som används endast för det. Stekspadar och penslar att pensla järnen med behövs också tas med.      

Övrigt: Pappmuggar, assietter, plastglas, plastbestick, servetter, hushållspapper, sopsäckar. Förrådet måste kollas och det som fattas måste köpas. 
Sugrörssaft? Vi kan sälja bort det som finns, ska vi köpa mera till försäljning? 
Kortläsaren måste kopplas till en telefon eller ipad

Lyckohjul 
Lyckohjulet får snurra på så länge det finns vinster. I förrådet finns det (nedersta hyllan) godispåsar som blev över från disco, Dumle-tikkare, Lion-chokostänger. Petra Tallberg har lovat hämta slickepinnar, jag kan hämta tuggummipaket. Har du Lina fått in något annat? 


[bookmark: _GoBack]Lotteriet
Vi har fått in några fina vinster till vuxenlotteriet, bl.a. ett presentkort till Vanha Mylly som är huvudvinsten. Lotteri 2 euro/lott .Kan alla som vet om vinster meddela dem till mig ännu en gång senast på fredag, så sätter jag ut en reklam på facebook nästa vecka. 

Prislistor 
Våffla 2 euro (även glutenfria finns?) 
Hotdog  2 euro (även glutenfria finns) 
Bakverk 1 euro
kaffe/te 1 euro
Sugrörssaft 1 euro

Lyckohjul 1 euro/snurr
Lotteri 2 euro/lott

Nedan länken till doodlen. Kryssa för allt det som du kan ställa upp med. Det är några klassföräldrar med mera som har anmält att de kan hjälpa till, och det fungerar så att vi avlöser varandra, ingen behöver stå hela tiden och sälja, utan vi hjälps åt där det behövs.
Först i doodlen kommer uppgifter under kvällen och sedan sådant som man gör innan. Kom ihåg att spara kvitton, man kan byta ut dem mot pengar ur kassan, eller ge kvittona åt Niklas. 

http://doodle.com/poll/cnsdthg9nyqpbbx7 
Åtgång:
2 ämbare med våffelsmet + glutenfri våffelsmet
2 flaskor Flora culinesse
4 burkar (800 g) sylt
60 hotdogs (också glutenfira semlor)
40 sugrörsdrickor
4 flaskor blandsaft
2 liter kaffemjölk
4 termosar kaffe
7 plåtar mockarutor (fanns både laktosfria, glutenfria, äggfria)
1 sats glutenfria muffins
1 sats chokomuffins
1 drömtårta
(Mockarutorna överlägset populärast) 
 

