Elevcafé – åk 5
Tanken med elevcafé är att eleverna i åk 5 ska få prova på lite andra sätt att jobba tillsammans, i andra miljöer osv. och tanken är att eleverna i klassen ska få bättre sammanhållning och vi föräldrar ska få se barnen på ett annat sätt. 
Lärarna delar in eleverna i bakgrupper, så att det blir lite nya grupperingar, flickor och pojkar blandat osv. 
Eleverna ska i skolan komma överens om vad grupperna ska baka (någon bakar glutenfritt osv.) och vilka ingredienser som behövs. 
Sen kan den förälder som har gruppansvaret t.ex. med hjälp av sitt eget barns whatsapp komma överens om en lämplig tid för gruppen att komma och baka och ifall någon vill hämta med t.ex. ägg eller socker. 
[bookmark: _GoBack]Om någon av förälder som har en grupp hellre går till butiken och köper ingredienser, med eller utan barnen, så får man tillbaka pengarna från Hem och Skola mot kvitto (skanna kvitto och skicka tillsammans med kontonummer till kassören niklas.ronnberg@kolumbus.fi.)  Kom ihåg laktosfritt! 
Sen gäller det bara att ha en trevlig bakstund med gruppen, fundera gärna på förhand ut olika uppgifter som kan delas ut så att alla får göra någonting och vara delaktig. Det är ett bra tillfälle som förälder att följa med gruppdynamiken. 
Baka gärna lite extra så att man efter bakandet kan ordna en kaffe/saft stund med gruppen och sitta ner och prata och äta lite gott.
Bakverken ska sedan fraktas till skolan på måndag morgon. Det är eleverna och lärarna som fixar caféet och gör reklam för det i skolan. Eleverna får ta med 2-3 euro för att köpa med. 
Eleverna säljer också saft (det finns vanligtvis blandsaft och trip-saft i Hem och Skolas förråd som kan användas)
Från förrådet får de också ta muggar, servetter m.m. Där finns också kassaskrinet med bottenkassan som de får använda till försäljningen. 
Pengarna som kommer in från elevcafét går till Hem och Skola som sen delat ut dem igen, på åk 6 kommer klassen t.ex. att få åka på en 1-dags klassresa som Hem och Skola bekostar. 

