Hem och Skola Degeröskolan, rf.
Verksamhetsberättelse 2016/2017
Verksamhetsåret inleddes med årsmötet i samband med Öppet hus dagen i skolan, 
lördagen den 8 oktober 2016 i skolans bibliotek. 
Årsmötet valde ny styrelse för verksamhetsåret 2016/2017 enligt följande: 
Ordförande: Heidi Lithén, kassör: Niklas Rönnberg, viceordförande: Patrick Ihalainen, sekreterare: Mira Ihalainen. Styrelsemedlemmar: Mattias Wickholm, Carina Storbjörk, Tom Nyström, Nina Wendelin. 
Personalrepresentanter: Susanne Pessi och Emma Holmström
Suppleanter: Lena Koski, Tina Koski, Camilla Kåla och Lina Kamb. 
Medlemsavgiften fastställdes till 12 euro. 
Avgiften betalades av 51 medlemmar.
Under året hölls sex styrelsemöten. Efter varje styrelsemöte har ordförande skrivit ett infomeddelande om verksamheten till alla föräldrar som skickats ut via Wilma.
Styrelsens år 
Styrelsen fick många nya medlemmar och det var roligt att jobba tillsammans för en tryggare och trivsammare skola för alla barn och vuxna. Förutom att fundera på stipendieansökningar, stadgeändringar och förrådsinventarier ordnade styrelsen i februari en föräldrakväll i samarbete med Förbundet Hem och Skola. Christoph Treier föreläste kring temat ”Hur påverkas du av din plats i syskonskaran”. 
På elevernas önskan ordnade styrelsen ett disco för åk 3-6 i mars och vårterminen avslutades med den traditionella gårdsfesten där styrelsen ordnade café med våfflor, hotdogs och mockarutor. Det fanns också både lyckohjul och lotteri och Degerös avgående rektor Bo-Håkan Söderholm avtackades med ett presentkort. Styrelsen inledde en ny tradition med styrelsemiddag i maj, som ett sätt att tacka för den insats styrelsen gör i föreningen. 
I maj skickade styrelsen ut en elektronisk föräldraenkät till föräldrarna via Wilma och Facebook för att få in synpunkter på verksamheten. Tyvärr besvarades enkäten bara av 30 föräldrar, så inga tillförlitliga resultat kunde utläsas. Det som enkäten dock visade var att det finns ett intresse för klubbverksamhet efter skoltid och att föräldrarna nås av föreningens meddelanden via Wilma.
Som sista program i september innan årsmötet bjöd styrelsen och skolans nya rektor in alla nyvalda klassföräldrar till en klassföräldrafrukost för att utbyta idéer och tankar kring uppdraget. Det var en trevlig frukost, nästan alla klassföräldrar hade möjlighet att delta och stämningen var inspirerande inför det nya läsåret.  

Erhållna understöd
· Tre Smeder: 6 000 euro för bland annat vinterfrisluftsdag, Stafettkarnevalen och VISA-programmet
· Svenska Kulturfonden: 600 euro för litteratur och e-boklicenser
· Svenska Folkskolans vänner: 300 euro för litteratur
· Pro Juventute Nostra: 1 000 euro för musikutrustning
VISA-programmet
Skolans och Hem och Skolas gemensamma trivselprogram VISA (Vi tillsammans ) fortsatte även i år. Föräldrarna i åk 4 ordnade café under Öppet hus-dagen 8.10.2016. Föräldrarna i åk 6 ordnade disco för elever i åk 3-6  den 9 december. Julfestcaférna ordnades av föräldrar i åk 3 (12.12) och åk 5 (13.12). Midvinterfesten, som arrangeras av föräldrar i åk 2, gick av stapel 4 februari med 20-tals tema. Vinterdagen ordnades av föräldrarna i åk 1 i Hertonäs idrottspark den 11 februari.
[bookmark: _GoBack]Huvudsyftet med de klassvisa uppdragen är att föräldrarna jobbar tillsammans och lär känna varandra i trevlig samvaro i form av café eller någon rolig aktivitet för hela familjen (t.ex. vinterdagen). Evenemangen inbringar också medel till föreningen. 
Sammanlagt har de klassvisa uppdragen och styrelsens evenemang inbringat ca 5 500 euro (netto) till föreningen under verksamhetsperioden 2016/2017. Tillsammans med dessa intäkter, medlemsavgifter och erhållna understöd har föreningen kunnat understöda bland annat följande:
· Xylitolpastiller för hela läsåret.
· 10 stycken mini iPads med skyddskal. 
· Vinterfriluftsdagen i Tallmo i februari då eleverna fick åka slalom eller ha roligt i Wernerparen.
· Trycket av skoltidningen DelNytt som utkommer två gånger per år. 
· Rastredskap, bland annat bollar, hopprep och hoppkäppar. 
· Julpåsar med godis som delades ut åt eleverna innan jullovet.
· Författarbesök och besök av teater Taimine under våren. 
· Åk 6 klassresa till Vierumäki i maj.
· Rekvisita för och transport till Stafettkarnevalen i maj
· Bokstipendier åt alla elever i åk 1
· e-bok licenser
· Övernattning i skolan för åk 5-6.
Styrelsen gjorde beslutet att ändra på VISA-programmet så att åk 4 står för ena julfestcafét och åk 5 ordnar Öppet hus café. VISA-programmet, där de klassvisa uppdragen presenteras, finns noggrannare presenterat på föreningens webbsida www.degero.hemochskola.fi. 

