Hem och Skola Degeröskolan, rf.
Verksamhetsberättelse 2019/2020

Allmänt
Verksamhetsåret inleddes med årsmötet 
måndagen den 30 september i skolans matsal.
Årsmötet valde ny styrelse för verksamhetsåret 2019/2020 enligt följande: 
Ordförande: Mira Ihalainen, kassör: Niklas Rönnberg, sekreterare: Nina Immonen, Styrelsemedlemmar: Janna Lehtola, Anneli Kvickström, Klara Kivilahti, Susan Haanpää, Aino Ezzat-Agha och Veli-Pekka Vuori
Personalrepresentanter: Susanne Pessi och Jaana Holmbäck
Medlemsavgiften fastställdes till 12 euro. 
Avgiften betalades av ca 50 medlemmar.

Styrelsearbetet
Under året hölls fem styrelsemöten. Efter varje styrelsemöte har ordförande skrivit ett infomeddelande om verksamheten till alla föräldrar som skickats ut via Wilma.

Verksamhetsåret
Verksamhetsåret startade i sina normala banor med basverksamheten, ViSa-processen och klubbar som t.ex språkklubbarna som ordnades som vanligt. Det var beslutet från Helsingfors stad angående föräldraföreningarnas penginsamling som tvingade även Degerö Hos att betrakta sina verksamhetsmodeller på nytt. Ändringen förutsatte nämligen att föreningen inte längre kunde understöda skolan genom anskaffningar utan att skolan först själv måste göra en ”beställning” på allt som skulle anskaffas. Hur förändringen skulle påverka föreningens verksamhet diskuterades under många tillfällen under verksamhetsåret och föreningen bestämde på sitt sista möte att utarbeta nya riktlinjer i enlighet med beslutet. Föreningen skulle flytta fokuset från att samla in pengar till att istället bjuda till åt elever och föräldrar. 
På vårterminen ändrades allt på grund av Coronan. De mesta blev inhiberat eller uppskjutet, stafettkarnevalen, gårdsfesten, åk 6 klassresa, för att nämna några, men en del lyckades vi även genomföra med hjälp av olika distanslösningar som t.ex språkklubbarna och åk 6 elever fick istället för sin klassresa var sin biljett till Borgbacken.

Erhållna understöd
· Tre Smeder: 7000 euro för bland annat vinterfrisluftsdag, Stafettkarnevalen, klubbar och VISA-programmet

Klubbverksamhet
Verksamhetsåret 2019-2020 ordnades följande klubbar: 
· Engelska, spanska och franska klubb
· Teaterklubb
· Pysselklubb och kör 
· ordkonst

VISA-programmet
Skolans och Hem och Skolas gemensamma trivselprogram VISA (Vi tillsammans ) fortsatte även i år.
VISA-programmet, där de klassvisa uppdragen generellt presenteras, finns noggrannare presenterat på föreningens webbsida www.degero.hemochskola.fi. 
Hösten kördes igång med disco för åk 3-6 som föräldrarna i samarbete med eleverna i åk 6 ordnade. Bra musik och mycket sockrigt att köpa ifrån caféet! 
Halloween- festen ordnades för första gången av åk 2 föräldrar och var en stor succé! Det blev disco, popcorn, ansiktsmålning, café och olika kusliga stationer!
Sedan ordnades julfestcaféerna. Åk 3 föräldrar tog hand om Luciacaféet 13.12 och föräldrarna i åk 4 om det andra julfestcaféet 12.12. Barnen uppträdde fint, mycket glögg och jultårtor gick åt och fina pepparkakshus lottades ut i slutet av festen!
Åk 1 ordnade Vinterdagen vid Degerö Idrottspark med café, grillad korv och skridskoåkning!
Gårdsfesten som Åk 5 föräldrar skulle ha ordnat blev inhiberad pga corona.
Huvudsyftet med de klassvisa uppdragen är att föräldrarna jobbar tillsammans och lär känna varandra i trevlig samvaro i form av café eller någon rolig aktivitet för hela familjen (t.ex. vinterdagen). Evenemangen inbringar också medel till föreningen. 

Ekonomin och HoS bidrag till skolan och eleverna 
Sammanlagt har de klassvisa uppdragen och styrelsens evenemang inbringat ca 2 000 euro (netto) till föreningen under verksamhetsperioden 2019/2020. Tillsammans med dessa intäkter, medlemsavgifter och erhållna understöd har föreningen kunnat understöda bland annat följande:
· Xylitolpastiller för hela läsåret  
· Julbakelse till alla skolans elever innan jullovet 
· Åk 6 elever fick var och en en biljett till Borgbacken 
· Övernattning i skolan för åk 5-6 
