Hem och Skola Degeröskolan, rf.
Verksamhetsberättelse 2020/2021

Allmänt
Verksamhetsåret inleddes med årsmötet 
den 6 oktober via Teams.
Årsmötet valde ny styrelse för verksamhetsåret 2020-2021 enligt följande: 
Ordförande: Mira Ihalainen, Vice ordförande: Jenny Björklund, kassör: Camilla Wendell, sekreterare: Nina Immonen, Styrelsemedlemmar: Anneli Kvickström, Nana Paija, Veli-Pekka Vuori och Niklas Rönnberg
Personalrepresentanter: Susanne Pessi och Jaana Holmbäck
Medlemsavgiften fastställdes till 12 euro. 
Avgiften betalades av ca 55 medlemmar.

Styrelsearbetet
Under året hölls sex styrelsemöten. Efter varje styrelsemöte har ordförande skrivit ett infomeddelande om verksamheten till alla föräldrar som skickats ut via Wilma.

Verksamhetsåret
[bookmark: _GoBack]Verksamhetsåret inleddes med undantagsarrangemang pga corona och basverksamheten, ViSa-processen och klubbar ordnades igen på alternativa sätt. 
Varje årskurs ordnade i stället för de traditionella klassvisa uppdragen något roligt för den egna klassen. Det blev en efterlängtad paus i skoldagen då klassen samlades och gjorde något kul tillsammans, en del ordnade knytkalas andra pyssel! Åk 6 elever kunde tyvärr inte åka på den väntade klassresan pga corona, men eleverna fick var sin biljett till Borgbacken istället. 
Trots att klubbverksamheten varit inställd och distanslösningarna inte riktigt tagit lyft, så fick skolan ta del av en Yoga på distans. Det förverkligades i form av inspelningar som varje årskurs kunde titta på för att koppla av och minska stress. Det var uppskattat av både lärare och elever. 
Trots att corona tröttheten var stundvis närvarande och många önskade att vi redan skulle ha kunna träffats fysiskt, så lyckades vi ta oss igenom året med framgång. Vi fick mycket utvecklingsarbete gjort inom styrelsen och lyckades skapa nya förfaringssätt som säkert kommer att gynna de kommande styrelserna. Det skapades t.ex olika arbetsgrupper som jobbade med teman som klassföräldraskapet, klubbar och föreningens övergripande verksamhet. En arbetsgrupp  stadgeändringen som ska behandlas nu på följande föreningsmöte.

Erhållna understöd
· Inga understöd söktes förra verksamhetsåret

Klubbverksamhet
· En Yoga licens anskaffades för alla elever i Degerö skola, kostnad ca 250 €. 

VISA-programmet
Skolans och Hem och Skolas gemensamma trivselprogram VISA (Vi tillsammans ) fortsatte även i år, trots att det skedde på alternativa sätt. Årskurserna hade en budget på 50- 150€ beroende på klassens storlek. Klasserna ordnade bl.a vändagskalas, knytkalas, påskpyssel, pepparkaksbakning, picnic!
Huvudsyftet med de klassvisa uppdragen är att föräldrarna jobbar tillsammans och lär känna varandra i trevlig samvaro i form av café eller någon rolig aktivitet för hela familjen (t.ex. vinterdagen). Evenemangen inbringar också medel till föreningen. 
VISA-programmet, där de klassvisa uppdragen generellt presenteras, finns noggrannare presenterat på föreningens webbsida www.degero.hemochskola.fi. 

Ekonomin och HoS bidrag till skolan och eleverna 
Det är året har HoS sponsrat de klassvisa ViSa-uppdragen med ca 500 €. Därutöver har HoS bekostad följande saker:
· Åk 6 elever fick var och en biljett till Borgbacken 
· Bokstipendium till åk 1 och 2 , ca 1000€

