Hem och Skola Degeröskolan r.f
Verksamhetsplan 2016-2017
Föreningens målsättning är att stödja goda relationer mellan föräldrarna i skolan och mellan hemmet och skolan (föräldrar, elever och skolpersonal).
Föreningen vill också hjälpa till med att göra skolan till en trygg, trivsam och inspirerande arbetsplats för såväl eleverna som personalen. 
Genom VISA-processen (Vi Tillsammans) som föreningen utarbetat tillsammans med skolan strävar vi till att föräldrarna i samband med planeringen och genomförande av de klassvisa projekten ska få bättre kontakt med varandra, vilket gynnar eleverna och en tryggare skola för barnen. Föreningen samarbetar aktivt med skolan och stödjer enligt möjlighet i form av både personliga insatser samt ekonomiska bidrag. 
Planer för verksamhetsåret 2016-2017
Efter ett intensivt år med allaktivitetsplanen satsar föreningen att under detta år att jobba med basverksamheten, dvs. VISA-processen.
Styrelsen utvärderar och uppdaterar VISA –broschyren och tittar också över föreningen stadgar och gör ett förslag till stadgeändring inför årsmötet 2017.    
Styrelsen har också planer för sin egen verksamhet, t.ex. att uppmärksamma Hem och Skola-dagen, föreläsningskväll för föräldrar, ett disco för eleverna och eventuellt olika klubbar, som t.ex. en Stafettkarnevalsklubb. 
[bookmark: _GoBack]För medel som vi samlar in via de klassvisa projekten, medlemsavgifter och stipendieansökningar planerar vi stöda skolans VISA-projekt, som övernattningen, läskvällen, sexornas klassresa m.m. Dessutom strävar vi till att understöda med bidrag för bl.a. skolans vinterfriluftsdag, Stafettkarnevalen, rastredskap, pysselmaterial och xylitoltabletter. 
