Hem och Skola Degeröskolan r.f
Verksamhetsplan 2020-2021
Föreningens målsättning är att stödja goda relationer mellan föräldrarna i skolan och mellan hemmet och skolan (föräldrar, elever och skolpersonal).
Föreningen vill också hjälpa till med att göra skolan till en trygg, trivsam och inspirerande arbetsplats för såväl eleverna som personalen. 
Genom VISA-processen (Vi Tillsammans) som föreningen utarbetat tillsammans med skolan strävar vi till att föräldrarna i samband med planeringen och genomförande av de klassvisa uppdragen ska lära känna varandra och ha trevligt tillsammans. Föreningen samarbetar aktivt med skolan och stödjer skolans verksamhet i mån av möjlighet både genom personliga insatser samt ekonomiska bidrag. 
Planer för verksamhetsåret 2020-2021
Styrelsen fokuserar på att utarbeta nya riktlinjer för basverksamheten. ViSa-processens innehåll kommer att ses över och ramarna för evenemangen kommer att omformuleras. Fokuset kommer att ändras från ett penginsamlingsperspektiv till att istället bjuda till både elever och föräldrar. Verksamheten kommer att finansieras med medlemsavgifterna, vilket betyder att styrelsen fortfarande kommer att försöka stödja skolans ViSa-program, men i allt större utsträckning frigöra sig från det ekonomiska stödjandet. Styrelsen funderar också på alternativa sätt att ordna verksamhet bl.a ViSa- processens evenemang under dessa exceptionella tider, så att samhörigheten och samvaron ändå kunde upprätthållas. Även klubbar har önskats och styrelsen funderar på hur man kunde ordna klubbar på alternativa sätt.

